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Относно;   Кандидатстване   с   проект   "Благоустрояване на 
централна алея в Парк "Кьошкьове" 

 
 
Във връзка с покана за набиране на проектни предложения по 

Проект ''Красива България'' на Министерство на труда и социалната 
политика за 2009г, Община Шумен ще кандидатства за финансиране по Мярка 
01 "Подобряване на градска среда" с проект: "Благоустрояване на централна 
алея в Парк "Кьошкьове".  

Целта на настоящия проект е да се възстанови и подобри 
съществуващата инфраструктура в местността Кьошковете.  

Предвиждат се възстановяване на съществуваща сграда за  
посетителски център пред входа на парка. Цялостен ремонт на асфалтовата 
алея – възстановяване на бордюри и преасфалтиране на пешеходните алеи. 
Оформяне на алея за велосипедисти. Ремонтиране на всички подпорни 
стени от камък /бигур/. Възстановяване на съществуващи чешми от 
естествени водоизточници и благоустрояване на пространството около тях. 
Доставка и монтаж на комбинирани детски съоръжения – модули, 
възстановяване на съществуващата паркова мебел  и доставка на нова 
/пейки и кошчета за смет/. Възстановяване на парковото осветление по 
цялата пешеходна алея. Почистване на нежелана растителност  и 
изнасянето и от парковата част. Засаждане на нова широколистна и 
иглолистна растителност на подходящи места.  

Съгласно условията за кандидатстване по Проект „Красива 
България” стойността на исканата финансова помощ не може да превишава 
50% от общата стойност на допустимите разходи по проектите и 
кандидатстващите организации трябва да осигурят съ-финансиране в размер на 
50%. Максималната обща стойност на бюджета за един кандидатстващ за 
финансиране обект по Мерки 01 е 200 000 лв.  

Във връзка с гореизложеното и реалната възможност за 
кандидатстване по с покана за набиране на проектни предложения по 
Проект ''Красива България'' за 2009г  предлагам Общинският съвет да вземе 
следните 



 
РЕШЕНИЯ: 
 

1. Община Шумен да кандидатства за финансиране с проект 
"Благоустрояване на централна алея в Парк "Кьошкьове" по Проект „Красива 
България” за 2009г , Мярка 01 "Подобряване на градска среда". 

2. Община Шумен да осигури за нуждите на проекта съфинансиране 
в размер на 50% от общата стойност на одобрените допустими разходи. 
Средствата да бъдат включени в бюджет 2009г. 
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